

Досуг



Дети любят отдых у костра, база «Таватуй»



И Крым активно осваивают отдыхающие комбината «ЭХП»

С заботой о летнем отдыхе трудящихся

ЗАБОТА О ЛЕТНЕМ ОТДЫХЕ СОТРУДНИКОВ И ИХ ДЕТЕЙ ЯВЛЯЕТСЯ КЛЮЧЕВОЙ ТЕМОЙ В РАБОТЕ ПРОФКОМА И АДМИНИСТРАЦИИ ФГУП «КОМБИНАТ «ЭЛЕКТРОХИМПРИБОР». ПРОФСОЮЗ В ТЕКУЩЕМ ГОДУ ЗАКЛЮЧИЛ ДОГОВОРЫ:

— с МУП «Санаторий-профилакторий «Солнышко» на приобретение 150 путёвок для детей работников комбината на сумму 3 187 500 рублей. Стоимость одной путёвки — 21 250 рублей, родители же оплачивали всего 10% — 2125 рублей;

— с акционерным обществом «СКО РОСИЮКУРОРТ» на отдых членов профсоюза в пансионате «Парадиз» Адлерского района города Сочи на 128 путёвок для членов профсоюза, 78 путёвок — дополнительно для членов их семей. Отдых в течение 14 дней члену профсоюза обошёлся всего в 6125 рублей при общей стоимости путёвки в 24 500 рублей;

— с ФГУП «Приборостроительный завод» в оздоровительный комплекс «Рябинка» (Крым) на 21 путёвку для членов профсоюза (14 дней по стоимости 7 700 рублей, а общая стоимость путёвки 30 800 рублей);

— с дирекцией социальной сферы структурного подразделения Свердловской железной дороги на приобретение путёвок выходного дня на базу отдыха «Таватуй», 349 путёвок, в том числе для 93 детей. По два дня отдыхали заводчане в благоустроенных домиках, по стоимости 2330 рублей (не члены профсоюза — по 4120 рублей) и лет-

них домиках — по стоимости 660 рублей (не члены профсоюза — по 2450 рублей), все путёвки — с организованным трёхразовым питанием.

Путёвки для коллективного отдыха своих сотрудников и их семей распределяла специально созданная комиссия при профкоме комбината «ЭХП». В первую очередь путёвки предоставлялись тем подразделениям, которые

с природой, морем, достопримечательностями Урала, Краснодарского края и Крыма.

Так, база отдыха «Таватуй» радует не только уральскими красотами, но и гостеприимством. Здесь отдыхающие гуляли по лесу в поисках ягод и грибов, купались в чистом озере, слушали пение птиц, с радостью ощущая гармоничное единение с природой. На базе всё устроено для ком-

но на берегу озера, в 20-80 метрах от чистого пляжа, предназначенного только для гостей базы. Мелкий песок и хорошее дно делают отдых с детьми приятным и безопасным. Вечером для всех отдыхающих устраиваются дискотеки, конкурсы и аттракционы для детей. А ещё здесь организовано трёхразовое полноценное питание — никто не остался голодным. Кроме того, сами коллективы устраивали угощение с шашлыками, наваристой ухой из свежей, пойманной в озере, рыбы, компотами из собранных ягод. Словом, отдыхающие находили занятие по душе и прекрасно проводили выходные дни.

Сердечную благодарность адресуют отдохнувшие сотрудники руководству предприятия и профкома за материальную поддержку и получение возможности оздоровиться, интересно отдохнуть всей семьёй или совместно с коллективом. Ведь это не только сближает сотрудников и укрепляет микроклимат коллективов, а ещё и возвышает родителей в глазах детей, которые видят, что их мамы и папы ценят руководство, обеспечивая такими замечательными путёвками.

«Маршруты выходного дня», а также отдых на берегу Чёрного моря в Адлере (пансионат «Парадиз») и в Крыму (отель-комплекс «Рябинка») — удачная оздоровительная программа профсоюза градообразующего предприятия.

Н. МУХИНА,
ПК-391
г. Лесной
Фото из архива
отдыхающих



Счастливые отпускники в Адлере

ещё не были «охвачены» возможностью коллективного отдыха на природе, и коллективам, отмечающим юбилейные даты со дня своего основания. Нынешнее лето доставило работникам комбината «ЭХП» и их семьям массу восторженных впечатлений от общения

фортного времяпрепровождения. Администрация базы предоставляет мангалы для барбекю и возможность приобрести уголь для костра, бесплатно для работников комбината — охраняемую автостоянку. Большинство домиков расположены непосредствен-



Весёлый отдых на озере Таватуй

Благое дело

«ЭХП» — первоклассникам

К НАЧАЛУ учебного года по доброй традиции первоклассники города получили подарки от градообразующего предприятия — комбината «Электрхимприбор». Ребятам вручены рюкзаки с эмблемой комбината.

Нововведения

Начнут преподавать в школах...

НОВОВЕДАНИЯ ждут россиян и в сфере образования. Главные новшества этого года в школах — уроки шахмат и астрономии.

Шахматы в начальной школе могут стать обязательными, а для средней школы они войдут в программы дополнительного образования.

Также в ближайшее время студенты педвузов получат право вести кружки и секции. Необходимые изменения в профстандарт педагога дополнительного образования сейчас вносятся, и есть надежда, что уже с 1 сентября студенты, начиная с третьего курса, смогут быть руководителями кружков и секций.

С сентября на 4% увеличатся студенческие стипендии. С осени 2018 года продолжится программа льготных кредитов на учёбу, которая действует уже восемь лет.

ПО ИНФ. СМИ

Образование

НТГО в аутсайдерах нет

ВСЕ образовательные организации согласно закону должны один раз в три года проходить процедуру независимой оценки качества условий образовательной деятельности (НОК ОД).

Она осуществлялась на основе мониторинга сайта образовательной организации, в соответствии с требованиями к структуре официального сайта образовательной организации в сети Интернет и формату представления на нём информации. А также: информационной карты по образовательной организации, заполняемой образовательной организацией; отчёта о самообследовании за 2016-2017 учебный год; анкеты обучающихся/воспитанников исследуемых образовательных организаций в возрасте 14 и более лет (не менее 10%); анкеты родителей (законных представителей) обучающихся/воспитанников таких образовательных организаций, независимо от их возраста (не менее 50%).

Всего в Свердловской области в НОК ОД приняли участие 1143 образовательные организации, в том числе 9 общеобразовательных учреждений (все школы) Нижнетуринского городского округа. В областном рейтинге школ, показавших результаты ниже среднего, школ НТГО нет. Результат «хорошо» определён у школы № 1, Сигнальненской и Платинской школ. Результат «удовлетворительно» получили школы № 2, № 3, № 7 и Косинская школа. С результатом «отлично» заняла почётное 18 место в областном рейтинге Нижнетуринская гимназия.

Результаты независимой оценки образовательной деятельности и планы мероприятий по совершенствованию условий её осуществления будут размещены на сайтах образовательных организаций.

ПО ИНФ. УПРАВЛЕНИЯ
ОБРАЗОВАНИЯ НТГО